
Λίγα λόγια για τον Γιώργο Κουλόγιαννη 

Είμαι 44 εηώμ κι έτει ζσμμεηάζτει ζε πολλές διοργαμώζεις αγώμωμ δρόμοσ. Από ηομ Φεβροσάριο 

ηοσ 2020 είμαι πρόεδρος ηωμ «Σπαρηιαηώμ Δρομέωμ». Είμαι ο πρώηος Σπαρηιάηης ποσ 

ολοκλήρωζε ηο 40ο Σπάρηαθλομ (2022). Ο Γιώργος ηερμάηιζε ηο Σάββαηο ζηις 15:13:55 ζηημ 1η 

ηοσ ζσμμεηοτή ζηο Σπάρηαθλομ και πιαζμέμος τέρι τέρι με ηομ αθληηή ποσ ζσμόδεσε ο ίδιος πριμ 

30 τρόμια όηαμ ήηαμ παιδί, ηομ Φιμλαμδό Seppo Leinonen! 

Μαθητές τοσ 1οσ Γεμικού Λσκείοσ Σπάρτης έκαμαμ τις απορίες τοσς ερωτήσεις και ο Γιώργος 

Κοσλόγιαμμης  τοσς απάμτησε: 

Σαν πρόλογο κα ικελα να ςασ ευχαριςτιςω και να ςασ επαινζςω για το λειτοφργθμα που αςκείτε 
δίνοντασ βιμα ςε κακθμερινοφσ ανκρϊπουσ, ανκρϊπουσ τθσ διπλανισ πόρτασ, να μοιραςτοφν 
μαηί ςασ τισ μικρζσ ι μεγάλεσ εμπειρίεσ τουσ!   

1. Σε ποια θλικία ξεκινιςατε να τρζχετε; 

 Νομίηω από όταν άρχιςα να περπατϊ! Αςχολικθκα όμωσ με το αγϊνιςμα του Στίβου ςαν 
Ακλθτισ του Σπαρτιατικοφ ΓΣ ςτισ μεςαίεσ αποςτάςεισ (800m κλπ) από το 1990 ζωσ το 2000. Ζνα 
μεγάλο διάλλειμα για 16 περίπου χρόνια και από το 2016 και μετά, λόγοι υγείασ επανζφεραν το 
τρζξιμο ςτθν κακθμερινότθτά μου.. 

2. Πωσ πιρατε τθν απόφαςθ να πάρετε μζροσ ςε ζναν αγώνα υπεραποςτάςεων όπωσ είναι 
το «Σπάρτακλον»; 

Το να είςαι Σπαρτιάτθσ, να προπονείςαι κακθμερινά δίπλα από το άγαλμα του Βαςιλιά Λεωνίδα, 
το να παρακολουκείσ τουσ «Ημίκεουσ» κάκε τζλοσ του Σεπτζμβρθ να ακουμποφν το πόδι του, 
είναι αρκετά για να ςου δθμιουργιςουν το κίνθτρο τθσ δοκιμαςίασ για τα προςωπικά ςου όρια.. 
τα όρια τθσ ψυχικισ κυρίωσ αντοχισ.. 

3. Ποιο ιταν το κίνθτρο ςασ και ποιο ρόλο ζπαιξε το οικογενειακό - φιλικό περιβάλλον ςε 
αυτι τθν απόφαςθ; 

Η γνωριμία με τον εαυτό μασ πολλζσ φορζσ μασ εκπλιςςει για το πόςο μακριά ι  με πόςο ςκζνοσ 
μποροφμε να αντιμετωπίςουμε κακθμερινζσ προκλιςεισ. Ζτςι το κίνθτρο για μζνα ιταν να 
δοκιμάςω για άλλθ μια φορά τα όριά μου. Η ςτιριξθ που χρειάηεται ζνα τζτοιο εγχείρθμα ιταν 
μεγάλθ - ειδικά από τθν ςφηυγό μου Σοφία - κακϊσ χρειάηεται ζνασ οικογενειακόσ 
προγραμματιςμόσ για να δεισ αν μπορείσ να αφιερϊςεισ τον απαιτοφμενο χρόνο … όςο για τουσ 
φίλουσ, δρομείσ οι περιςςότεροι, με ςυμβουλζσ και παροτρφνςεισ ζκαναν τθν απόφαςθ πιο 
εφκολθ! 

4. Νιώςατε κάποια ςτιγμι, μετά τθν εναςχόλθςθ ςασ με τον ακλθτιςμό, ότι κζλετε να τα 
παρατιςετε ι να αςχολθκείτε με λιγότερο δφςκολεσ προκλιςεισ; 

Ψυχικά τουλάχιςτον ηθτϊ ακόμα τζτοιου είδουσ προκλιςεισ ..Μακάρι ο χρόνοσ να μου επιτρζψει 
να πραγματοποιιςω μερικζσ. 

5. Πώσ είναι θ κακθμερινότθτα ενόσ ακλθτι που προετοιμάηεται για ζναν αγώνα 
υπεραποςτάςεων; 

Μετά τθν απόφαςθ -ςτόχευςθ- του αγϊνα υπεραπόςταςθσ αρχίηει θ κατανόθςθ τθσ δυςκολίασ 
και θ μεκοδολογία τθν οποία πρζπει να ακολουκιςεισ για να πετφχεισ τον ςτόχο - ολοκλιρωςθ 
τθσ προςπάκειασ. Ζτςι  ςυντίκεται μια κακθμερινότθτα με προςεκτικι διατροφι, ποιοτικό φπνο, 
πρωινζσ ι απογευματινζσ ενίοτε και βραδινζσ προπονιςεισ ϊςτε το ςϊμα να είναι όςο το 
δυνατόν ςε καλφτερθ κατάςταςθ. Στο ενδιάμεςο εργαςία και οικογενειακζσ υποχρεϊςεισ οι 
οποίεσ αποτελοφν και προτεραιότθτά μου κακϊσ το τρζξιμο ςυμπλθρϊνει τθν ανάγκθ μου για 
βελτίωςθ ςε όλουσ τουσ τομείσ. 



6. Οι αγώνεσ υπεραποςτάςεων είναι δφςκολο εγχείρθμα και οι ώρεσ του αγώνα μοναχικζσ 
και ατελείωτεσ. Τι ςκζφτεςτε αυτζσ τισ ώρεσ;  

Παρομοιάηω πολλζσ φορζσ τουσ αγϊνεσ υπεραπόςταςθσ με τθν πραγματικι ηωι, όπωσ για 
παράδειγμα θ ολοκλιρωςθ των ςπουδϊν ι οι κυςίεσ των γονιϊν για εξαςφάλιςθ των 
απαραίτθτων αγακϊν ςτθν οικογζνεια, όπου μοναχικά, ςιωπθλά και καρτερικά υπομζνουν και 
επιμζνουν μζχρι τζλουσ.. ζτςι και ςε ζναν αγϊνα, δεν είναι όλεσ οι ςτιγμζσ μζςα ςτον αγϊνα 
ευχάριςτεσ.. αλλά μζςα από τθν εκπαίδευςθ του ςϊματοσ - και κυρίωσ του μυαλοφ καταφζρνεισ 
να ξεπερνάσ τισ δυςκολίεσ ,αφοφ θ χαρά τθσ ολοκλιρωςθσ κα ςε ανταμείψει . Είναι οι ϊρεσ που 
προςπακείσ να φζρεισ ςτο μυαλό ςου αγαπθμζνα πρόςωπα, να φανταςτείσ τθν χαρά τουσ..  είναι 
οι ςτιγμζσ που γνωρίηεςαι με τον εαυτό ςου καλφτερα. 

7. Πωσ νιώςατε όταν τερματίηοντασ, αγκαλιάςατε το άγαλμα του βαςιλιά Λεωνίδα; 

Δεν περιγράφονται με λζξεισ αυτά τα ςυναιςκιματα.. Ζνοιωςα μεγάλθ ανακοφφιςθ που δεν είχα 
κάποιο ςωματικό πρόβλθμα. Η ςυγκίνθςθ μου ιταν μεγάλθ όταν ςτον τερματιςμό με περίμεναν οι 
δικοί μου άνκρωποι θ οικογζνειά μου, οι φίλοι μου,  οι ςυμπολίτεσ μου, ο Seppo ο Φινλανδόσ που 
ςυνόδεψα εγϊ πριν 30 χρόνια. Πολλοί ακλθτζσ ςτον αγϊνα λζνε: «το μινυμα πρζπει να 
φτάςει….» ζτςι κατά κάποιον τρόπο νοιϊκεισ ικανοποίθςθ ότι πζτυχεσ τον ςτόχο! 

8. Θα ςυμμετάςχετε ξανά ςτον αγώνα «Σπάρτακλον»; 

Ναι...νομίηω ότι μια φορά ακόμα κα ικανοποιοφςε τθν περιζργειά μου, για το αν απλϊσ ζτυχε ι 
όντωσ μποροφμε να πετυχαίνουμε τουσ ςτόχουσ μασ αρκεί να κάνουμε ςωςτι προετοιμαςία. 

9. Είςτε πρόεδροσ ςτουσ «Σπαρτιάτεσ Δρομείσ». Πείτε μασ τι είναι αυτό που ενώνει τα μζλθ 
του ςυλλόγου; 

Από τον Δεκζμβριο του 2022 θ ςκυτάλθ ζχει παραδοκεί ςε νζο ςυμβοφλιο, με τισ ίδιεσ όμωσ αξίεσ 
γφρω από τθν εναςχόλθςθ με τον ακλθτιςμό και τθν ςυμμετοχι του Συλλόγου μασ ςτα κοινά -
ακλθτικά κυρίωσ – δρϊμενα. motto του Συλλόγου μασ είναι «ςικω από το καναπζ» δθλαδι 
περπάτθςε, τρζξε, ποδθλάτθςε … κάνε κάτι για το ςϊμα ςου!!! Ο Σφλλογοσ αποτελεί μια δρομικι 
οικογζνεια που μζςα από ςυμβουλζσ, παρακινιςεισ, ςτιριξθ ωκοφν τα μζλθ ςε μια διαφορετικι 
κουλτοφρα, ϊςτε και θ ςυμπεριφορά προσ τθν κοινωνία να είναι ανάλογθ… Στουσ μεγάλουσ 
αγϊνεσ, ,πολφ ςυχνά, οι μιςοί τρζχουν και οι άλλοι μιςοί υποςτθρίηουν αυτοφσ που 
τρζχουν(γζλιο). 

10. Πωσ κα ζκλεινε ο Γιώργοσ Κουλόγιαννθσ αυτι τθ ςυνζντευξθ απευκυνόμενοσ ςτουσ 
μακθτζσ του ςχολείου μασ ; 

Ο Γιϊργοσ είναι ζνασ απλόσ κακθμερινόσ άνκρωποσ με οράματα για τον τόπο του. Είναι όμωσ και 
διαφορετικόσ κακϊσ μζςα του - όπωσ και ο κακζνασ ςασ- ζχει τισ αναηθτιςεισ του, ψάχνει για τισ 
απαντιςεισ του. Ποτζ μα ποτζ μθν επιτρζψετε να ςασ πουν πωσ δεν είςαςτε ικανοί για κάτι. 

Θα ικελα να ευχθκϊ και να παροτρφνω όλουσ ςασ να απολαμβάνεται τθν ηωι ςασ κζτοντασ 
ςτόχουσ, ςχεδιάηοντασ με αγάπθ τθν υλοποίθςι τουσ και ςτο τζλοσ να απολαμβάνεται τουσ 
όποιουσ κόπουσ !!! 

Σασ ευχαριςτϊ ειλικρινά για τθν τιμι !!! 

 


